



责任编辑:王光磊 张迎春  
电话:3186761

学习宣传贯彻十九大精神·县区行动

# 实施“五五战略”高水平建设新阳信

滨州日报/滨州网通讯员 李雅芹

“总结好过去,把握好现在,策划好未来,真正让十九大精神在阳信落地生根、开花结果。”党的十九大结束后,阳信全县上下掀起学习贯彻会议精神的热潮。县委领导班子明确表态:要坚持以习近平十九大精神为指引,高水平建设健康美丽、智慧幸福新阳信。

## 实施“五五战略”,凝心聚力谋发展

为进一步贯彻落实十九大精神,阳信县在建设健康美丽、智慧幸福新阳信目标基础上,再次提出实施“五城同建、五区并进”的“五五战略”,力争到2021年把阳信建设成为改革之城、健康之城、美丽之城、智慧之城、幸福之城,推动阳信经济开发区、鲁北临港物流园区、民俗文化产业园、陈楼皮革产业园区、西部循环经济产业园区成为支撑阳信发展的战略增长极。同时,要求全县各级党员干部要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,准确把握新时代阳信发展的历史方位和形势任务,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,按照既定的路子进一步提升完善思路目标、工作措施,切实担当起使命责任,把这个蓝图变成现实。

年初,阳信县第十三次党代会提出了建设“健康美丽、智慧幸福新阳信”的目标,绘就了“水韵梨乡、智慧阳信”的

美好图景。1-9月份,全县一般公共预算收入完成6.95亿元,增长24.3%,居全市五县两区第二位;完成规模以上固定资产投资95.7亿元,增长17.5%,居全市第一位;规模以上工业增加值增长15.9%,高于全市平均9.3个百分点,居全市各县区第二位。成功举办“首届水韵梨乡世界音乐节”、中国·阳信首届全球同步祭孔大典、首届牛骨雕刻文化艺术节等多项活动,显著提升了阳信的知名度和影响力;省级卫生城市复审、文明城市创建、清洁取暖、铁路专用线建设等工作创造了令人惊叹的“阳信速度”。阳信“打造中国第一‘牛’县”的做法,得到省委、省政府领导充分肯定,省委书记刘家义作出重要批示,要求在全省大力宣传推广。

## 坚持以人为本,始终不渝保民生

十九大报告指出,“带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标”。阳信县将突出抓好养老、社保、就业、医疗、教育等重点民生工作,坚决打赢安全生产、生态环保、脱贫攻坚、金融风险防控、社会稳定“五大攻坚战”,让群众享有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境。

脱贫攻坚开拓新局面,上半年投入扶贫资金3349.8万元,整合涉农资金

3568万元,新增小额信贷4941万元,集中用于扶贫攻坚;投资9800万元推进“全面改薄”及解决大班额问题,10个乡镇办均建设了省级标准化幼儿园和义务教育标准化学校;分别投资4900万元、1.02亿元、2亿元建设县妇幼保健院、县人民医院外科病房楼、中医院医养结合养老服务中心项目,进一步完善“41060”养老服务体系;综合文化中心项目启动建设,“孔子学堂”落户阳信,“冰雪小镇”、体育馆等工程进展顺利,城区“15分钟健身活动圈”建设成效显著;投资3亿元加快推进庆淄路南延、内环西路北延、滨阳大道东延等7条骨干道路建设,完成67座农村公路危桥改造工程,“两环、三纵、四横”的交通网络体系不断完善,全县主干道路通车总里程1526公里。

“气化滨州”工作在全市率先完成“镇镇通”、“户户通”试点全面铺开;旱厕改造工程全部完工,顺利通过全省第三方整建制验收,覆盖率达98.25%,居全市第一位;探索实施生活垃圾公交车收集新模式,城乡环卫一体化工作在全市半年考核中位列第一名……

## 执行“六个带头”,不折不扣抓作风

打铁必须自身硬。阳信县严格落实县委常委“六个带头”规定,带头维护班子团结,带头真抓实干,建设政治坚定、团结和谐、务实为民、廉洁高效的坚强领导核心。

具体内容为:县委常委要带头学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。带头履行全面从严治党政治责任,尊崇遵守党章,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉维护党中央权威和集中统一领导,坚决落实省委、市委和县委决策部署。带头弘扬党的优良作风,严格执行中央八项规定,为全县干部群众作表率;强化廉洁自律意识,认真履行“一岗双责”,抓好分管领域和部门的党风廉政建设。带头落实新发展理念,合力推进“五五”发展战略,按照“创新创业创特色,提速提位提效能”要求,以务实担当精神抓重点、补短板、强弱项,决胜全面建成小康社会。带头践行社会主义核心价值观,落实以人民为中心发展思想,深入调研,统筹抓好分管领域和联系乡镇(街道)、农村、企业改革发展稳定任务,推动各项工作争一流上水平。带头尊法守法用法,创造性推进依法治县进程,增强统筹全局、引领发展的本领。

与此同时,该县强调要继续从作风建设入手,提升各级党员干部执行力。要按照“工作创一流,目标争第一”的精神,真正拿出阳信人的自信和志气,敢与强的比、敢向高处攀,做到发展压力级级传递、工作动力层层提升。要积极践行一线工作法,做到每项工作都有目标、有措施、有检查,用实绩兑现承诺,凭实干反映能力。

# 滨城机关事业单位工作人员全年工伤保险费全部缴清

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王晓晨 报道)为加强滨城区机关事业单位工伤保险管理工作,保障工作人员的权益,近日,滨城区财政为财政全额拨款事业单位工作人员缴纳工伤保险费,与养老保险实行同一缴费基数,按0.2%的费率缴纳,职工个人不缴纳工伤保险费。截至今年12月,全年工伤保险费78万元已全部缴清。

据了解,对符合《工伤保险条例》规定,认定为工伤的职工,需要住院治疗的或需异地就医的,其医疗费用、住院伙食补助费和异地就医交通费由工伤保险基金支付。经治疗伤情相对稳定后存在残疾、影响劳动能力的,其劳动能力鉴定由山东省省直机关事业单位劳动能力鉴定委员会按照《工伤职工劳动能力鉴定管理办法》办理,其伤残补助金由工伤保险基金支付。另外,工伤职工治疗非工伤引发的疾病,不享受工伤医疗待遇。

# 秦皇岛100多对婆媳进课堂学习如何相处

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 报道)近日,为消除农村家庭在少生优生、晚育快富、关爱女孩等方面存在的“婆媳不和”现象,滨城区秦皇岛乡计生办积极组织开展“争创新家庭”活动,在乡、村两级婚育学校开办“婆媳课堂”,定期安排计生干部就如何处理好婆媳关系、促进老年人婚育观念更新转变等方面给婆媳们授课。

同时,该县不仅为“婆媳课堂”安排了政策释疑、少生快富、优生优育、生男生女一样好等教学内容,还经常在“婆媳课堂”上组织开展婆媳对话、有奖问答、现身说法及“婆媳矛盾公开摆、道理大家评”等活动,及时消除了婆媳之间在生产、生育、生活等方面的误会,促进了沟通理解。

目前,该县已开展“婆媳课堂”教学活动10场次,100多对婆媳走进了“婆媳课堂”,全乡呈现出婆爱媳、媳敬婆,争创“幸福文明家庭”的新风气。

# 市东邀请政协委员查看项目建言献策

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 林雪枫 社菲菲 报道)近日,滨城区市东街道组织开展“政协委员项目建言献策谋发展”活动。十余位市、区政协委员深入辖区项目建设现场,见证项目建设的速度和街道强劲的发展势头。

委员们先后来到东城中学、北麓、张皮、坊子棚改现场、桃李社区居委会和京博·儒苑上邦项目建设现场进行实地查看。在随后的座

谈会上,市东街道党工委书记张立波对街道各项工作进行了简要汇报,委员们对市东街道2017年经济社会发展取得的成就给予充分肯定,并对环境整治、居民冬季取暖、社区服务等民生问题积极建言献策。委员们纷纷表示,今后将以更加负责的态度,认真履行职责,积极建言献策,合力推进市东街道经济社会和各项事业迈上新台阶。

# 阳信审计创新学习方式贯彻十九大精神

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王贵芝 报道)近期,阳信县审计局把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,把学深一层、学透一层、学懂一层、学用一层,创新学习方式,丰富学习载体,在学懂弄通做实上狠下功夫。

加强学习宣传。坚持“一把手抓学习”领导责任制,制定详细学习计划,明确学习重点和要求,采取集体学习、个人自学、讨论交流、撰写体会等多种形式,认真学习党的十九大精神文件汇编和新修订的中国共产党党章,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心。

创新学习载体。以党组中心组学习为带动,开展“文明志愿服务”“爱岗敬业,提升素质”“慈心一日捐”等多项活动,组织收听收看中央、省市宣讲团党的十九大精神报告会,到水落坡镇全县党性教育基地开展现场红色教育,重温党的历史,不忘初心,牢记使命,有效提升政治理论素质和党性修养。

狠抓工作落实。把党的十九大精神贯彻落实到审计工作中,紧紧围绕全县工作中心,锐意进取、真抓实干,更加有效地履行审计监督职责,高标准完成全年目标任务,更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用,以实际行动学习贯彻好党的十九大精神。

# 进门入户宣讲取暖安全知识

12月1日,在滨城区彭李街道南石居委会,街道安监所、城管执法人员给燃气壁挂炉用户李长江(左二)讲解取暖安全知识。

近期,彭李街道印制了《冬季居家安全常识》10000余份,内容包括安全用电、安全用气、安全用煤等相关取暖知识,组织安监、城管、社区工作人员及包居干部逐一发送到小区居民及沿街商铺经营户手中,并现场演示指导,确保辖区群众冬季取暖安全。(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 摄影)



# 滨城质监发出首份全程网办注册登记证书

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 报道)近日,随着滨城区质监局政务服务中心窗口工作人员将一份锅炉《特种设备注册登记》送到EMS快递员手中,滨城区质监局第一份“全程网办”《特种设备注册登记》正式发出。1天后,中石化胜利油田滨南采油厂免费收到了企业锅炉《特种设备注册登记》。

今年以来,该局以“一次不跑、事事办好”为目标,全面深化推进“放管服”改革,不断降低企业运营成本,优化营商环境,取得积极成效。目前,锅炉、压力容器、电梯、起重机械、车载气瓶等8项政务服务事项可实现网上办理,办理时限也由法定5个工作日缩短为“手续齐全,当场出证、即时办结”,切实方便了群众和企业。

数据跑替代群众跑,给个人和企业办事带来便利。在“放管服”改革之前,一整套注册登记流程走下来至少需要企业跑两趟——申报材料跑一趟窗口,取证跑一趟。实现快速免费送达后,只需要数据跑腿,企业从此“零跑腿”。

近两年,山东省质监局建成了全省质监系统特种设备注册登记、变更、查询“一张网”,实现了质监部门所有审批、注册登记、变更事项网上申报、网上

受理、网上审批。在审批“一张网”基础上,滨城区政务服务中心又全面实行证书邮寄改革,即企业通过网上申报时,可选择证书邮寄方式,待所有审批程序完成后,质监局窗口工作人员直接通过政务大厅快递公司窗口将证书邮寄给企业,企业足不出户即可拿到证书,让企业第一时间享受到“放管服”改革带来的红利。

# 安全生产典型违法行为曝光

近期,我市各级安全监管人员在对企业进行安全生产执法检查中,发现部分企业存在违法违规问题,现对典型案例进行曝光。

山东省盈鑫彩钢有限公司未如实记录事故隐患排查情况案。2017年8月16日,执法人员对山东省盈鑫彩钢有限公司进行安全检查,发现存在以下问题:1、未如实记录新员工三级安全教育培训(高

XX);2、未如实记录事故隐患排查情况。该公司行为分别违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十五条第四款、第三十八条第一款的规定,依据《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第四项、第五项的规定,给予该企业处人民币壹万元罚款的行政处罚。

滨州市安全生产监督管理局  
2017年12月4日

# 农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款  
免担保、低成本、纯线上、全自动

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。

咨询电话: 3092337 3208232



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

# 滨州市高级技工学校 滨州市中等职业学校

建设一所新学校 打造一支好队伍  
培养一批好学生 追求一个高目标



地址:滨州市滨城区黄河二路769号  
网址: http://www.bzgjjx.com/